



Economic Commission for Europe**Inland Transport Committee****Working Party on the Transport of Dangerous Goods****Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road (ADR)****Draft amendments to annexes A and B of ADR****Corrigendum****1. Chapter 2.1, amendment to 2.1.5.2**

For the existing text, *substitute*

2.1.5.2 Amend to read as follows:

“2.1.5.2 Such articles may in addition contain cells or batteries. Lithium metal, lithium ion and sodium ion cells and batteries that are integral to the article shall be of a type proven to meet the testing requirements of the *Manual of Tests and Criteria*, Part III, sub-section 38.3. For articles containing pre-production prototype lithium metal, lithium ion or sodium ion cells or batteries carried for testing, or for articles containing lithium metal, lithium ion or sodium ion cells or batteries manufactured in production runs of not more than 100 cells or batteries, the requirements of special provision 310 of Chapter 3.3 shall apply.”

2. Chapter 3.3, SP 188, amendment to (f)

For the existing text, *substitute*

In (f):

- In the first sentence, replace “lithium battery mark” by “battery mark”;
- In the last paragraph, first sentence, replace “lithium battery mark” by “battery mark”;
- In the Note, replace “(lithium battery mark)” by “(battery mark)”.

3. Chapter 4.1, 4.1.4.1, P006, new (5), in the introductory sentence (twice)

For lithium cells or batteries *read* lithium cells or batteries or sodium ion cells or batteries

4. Chapter 4.1, 4.1.4.1, amendments to P200, first amendment to the tables (“In the tables, place the footnotes directly below the packing instruction, on those pages on which they appear.”)

Delete



5. **Chapter 4.1, 4.1.4.1, amendments to P200, first amendment to table 2 (“In table 2, renumber footnotes ^b to ^d as ^c to ^e.”)**

Delete

6. **Chapter 4.1, 4.1.4.1, amendments to P200, last amendment to table 2 (“In footnote renumbered as ^c under table 2, replace the figure by :”)**

For In footnote renumbered as ^c *read* In table 2, in the footnote related to the filling ratio for UN No. 1965

7. **Chapter 4.1, 4.1.4.1, amendments to P200, amendment to table 3**

Delete

8. **Chapter 4.1, 4.1.4.3, LP03, in new (4), in the introductory sentence (twice)**

For lithium cells or batteries *read* lithium cells or batteries or sodium ion cells or batteries

9. **Chapter 5.2, amendment to 5.2.1.9**

For the existing text, *substitute*

5.2.1.9 Amend the heading to read “**5.2.1.9 Battery mark**”.

10. **Chapter 5.2, 5.2.1.9.2, second amendment**

For the existing text, *substitute*

Amend the heading of figure 5.2.1.9.2 to read “**Battery mark**”.

11. **Chapter 5.2, amendment to 5.2.2.1.12.1**

For the existing text, *substitute*

5.2.2.1.12.1 Replace “lithium batteries” by “lithium batteries or sodium ion batteries”, and “lithium battery mark” by “battery mark”.

12. **Chapter 7.3, 7.3.3.2.7, new AP11, in 4 and 4.5**

For EN 12972:2018 *read* EN 12972:2018 + A1:2024

13. **Chapter 7.3, 7.3.3.2.7, new AP12, third paragraph**

For two liners *read* two components

14. **Chapter 7.3, 7.3.3.2.7, new AP12, fourth paragraph, first sentence**

For The inner lining *read* The inner component

15. **Chapter 7.3, 7.3.3.2.7, new AP12, fourth paragraph, second sentence**

For The inner lining *read* The inner component

16. **Chapter 7.3, 7.3.3.2.7, new AP12, fifth paragraph, first sentence**

For The outer lining *read* The outer component

17. **Chapter 7.3, 7.3.3.2.7, new AP12, fifth paragraph, second sentence**

Not applicable to English.

18. **Chapter 7.5, 7.5.11, new CV38, second paragraph, second sentence**

For The outer lining *read* The outer component

19. Chapter 9.7, amendment to 9.7.8

Delete
